



ΣΩΜΑ
ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ

Αθήνα, 17 Σεπτεμβρίου 2015

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 91

ΑΠΟ : Εφορεία Εκπαίδευσης
ΠΡΟΣ : Μέλη Προσωπικού Εκπαίδευσης Βαθμοφόρων Σ.Ε.Π.
ΘΕΜΑ : **ΣΥΝΕΔΡΙΟ Re-imagining Futures**

Αγαπητοί μου,

Το πρόγραμμα Αναπτυξιακής Εκπαίδευσης «Πρόσκοποι ενεργοί πολίτες τους Κόσμου», είναι ένα Ευρωπαϊκό επιδοτούμενο πρόγραμμα που σκοπό έχει την αφύπνιση των μελών του Σ.Ε.Π. σε θέματα που αφορούν στην Εκπαίδευση για τον Κόσμο, όπως την αποφυγή συγκρούσεων, ισότητα μεταξύ των φύλλων, ανθρώπινα δικαιώματα κ.ά. Ένας από τους στόχους του προγράμματος είναι η εκπαίδευση 12 τουλάχιστον εκπαιδευτών από το Προσωπικό Εκπαίδευσης του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων.

Στα πλαίσια της εν λόγω εκπαίδευσης προσκαλούμε τέσσερα (4) άτομα να συμμετάσχουν στο Συνέδριο στην Τσεχία, που θα διεξαχθεί στις 19-22 Νοεμβρίου 2015 στο Βίο Οκο στην Πράγα, καθώς και στην πόλη Litomyšl. Στο Συνέδριο θα παρευρεθούν Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις καθώς και Προσκοπικά Ιδρύματα και από τις επτά (7) ευρωπαϊκές χώρες που διεξάγεται το πρόγραμμα. Οι συμμετέχοντες που θα παρευρεθούν στο Συνέδριο στην Τσεχία δεσμεύονται να παρακολουθήσουν τα σεμινάρια για την Αναπτυξιακή Εκπαίδευση που θα διεξαχθούν τον Οκτώβριο και το Νοέμβριο.

Το σεμινάριο θα φιλοξενήσει ομιλητές από χώρες όπως Βραζιλία, Ινδία, Νιγηρία, Κένυα, Ιρλανδία και Ολλανδία. Οι ομιλητές θα εμπνεύσουν τους συμμετέχοντες με ποικίλους τρόπους και θα παρουσιάσουν προγράμματα και δραστηριότητες που διεξάγονται σε όλο τον κόσμο. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν με τους ομιλητές και να ανταλλάξουν καλές πρακτικές με τους υπόλοιπους συμμετέχοντες.

Οι θεματικές που θα απασχολήσουν τις δραστηριότητες είναι:

- Ποιά στοιχεία ανάπτυξης θέλουμε να θέσουμε σε πρακτική.
- Πώς μπορούμε να συσχετιστούμε με άλλους σε περιόδους αλλαγών.
- Πώς μπορούμε να ανακατασκευάσουμε παγιωμένα συστήματα όπως της εκπαίδευσης, των σχέσεων, της δικαιοσύνης και της ανάπτυξης.
- Από που μπορεί να αντληθεί έμπνευση για τον ενεργό πολίτη του κόσμου από άλλα σημεία του πλανήτη.
- Πώς μπορούμε να συνδράμμουμε ο ένας τον άλλο στην πραγματοποίηση αλλαγών σε τοπικό και παγκόσμιο επίπεδο.

Τα μεταφορικά έξοδα, καθώς και τα έξοδα συμμετοχής στο Συνέδριο θα καλυφθούν για όλους τους συμμετέχοντες εξ'ολοκλήρου από το πρόγραμμα «Πρόσκοποι ενεργοί πολίτες του Κόσμου».

Επισυνάπτεται η αίτηση συμμετοχής και το infoletter και για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε τον ιστότοπο της διοργάνωσης <http://www.nazemi.cz/en/conference-re-imagining-futures>. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι από τα Μέλη του Προσωπικού Εκπαίδευσης να αποστείλουν την αίτηση συμμετοχής συμπληρωμένη το αργότερο **μέχρι 25 Σεπτεμβρίου 2015**, υπόψιν της κας Κωνσταντίνας Λυγίζου (klygizou@sep.org.gr) .

Με Προσκοπικούς χαιρετισμούς



Θοδωρής Ν. Κεφαλά
Γενικός Έφορος